

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO FÍSICA
EDITAL PPGEF nº. 15/2023

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO FÍSICA PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2023

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação Física, professor Dr. Felipe Rodrigues da Costa, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital PPGEF nº 15/2023, de retificação do Edital PPGEF nº 05/2023, no item 9.2.3, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item: 9.2.3

Onde se lê:

9.2.3 Prova Oral: A Prova Oral terá duração máxima de 50 (cinquenta) minutos. Será realizada de forma remota, em link de acesso divulgado posteriormente. Os dias e horários da Prova Oral serão definidos pela ordem crescente do número de inscrição dos candidatos, de acordo com o tema e linha de pesquisa selecionados no ato da inscrição, respeitando o período descrito no item 12 deste Edital. A Prova Oral constará da apresentação do Pré-projeto de pesquisa, da experiência profissional e acadêmica do candidato e da arguição do candidato pela Comissão de Seleção. Caberá ao candidato decidir sobre a forma de abordagem e de apresentação do Pré-projeto de pesquisa e da experiência profissional e acadêmica. Os critérios de avaliação para esta prova estão explicitados no item 9.4 deste Edital.

Leia-se:

9.2.3 Prova Oral: A Prova Oral terá duração máxima de 50 (cinquenta) minutos. Será realizada de forma remota, em link de acesso divulgado posteriormente. Os dias e horários da Prova Oral serão definidos pela ordem crescente do número de inscrição dos candidatos, de acordo com o tema e linha de pesquisa selecionados no ato da inscrição, respeitando o período descrito no item 12 deste Edital. A Prova Oral constará da apresentação do Pré-projeto de pesquisa, da experiência profissional e acadêmica do candidato e da arguição do candidato pela Comissão de Seleção. Caberá ao candidato decidir sobre a forma de abordagem e de apresentação do Pré-projeto de pesquisa e da experiência profissional e acadêmica. Os critérios de avaliação para esta prova estão explicitados **no item 10.4 deste Edital.**

Brasília, 29 de junho de 2023.


Felipe Rodrigues da Costa

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação Física - PPGEF/UnB
Ato UnB nº 285, de 10/02/2022